



**CIRCULAR ACLARATORIA N° 1**  
**LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL No. LPN-SAR-008-2019**  
**ADQUISICIÓN DE "LIBRERÍA DE CINTAS PARA RESPALDO PARA EL SAR".**

Por este medio y cumplimiento a lo dispuesto en el Artículo 142 de la Ley de Contratación del Estado, el Artículo 105 del Reglamento de la misma y la cláusula 7.1 del Sección I. Instrucciones a los Oferentes (IAO) del Pliego de Condiciones de la Licitación, nos dirigimos a ustedes a efecto de realizar aclaraciones a las interrogantes que se han planteado en el proceso de LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL No. LPN-SAR-008-2019 **ADQUISICIÓN DE "LIBRERÍA DE CINTAS PARA RESPALDO PARA EL SAR"** a las cuales se da repuesta a continuación:

**Consulta 1**


1. Según el Pliego de Condiciones no se requieren servicios de instalación física ni de integración con la herramienta Backups, ¿Se requieren estos servicios con la librería?

**Respuesta:** No se requieren los servicios de instalación física ni de integración con la adquisición de la librería de cintas para respaldo.

**Consulta 2**

2. ¿Sobre una tarjeta 12GB SAS HBA, dual port, full height para DELL R730, quisiéramos saber si el oferente debe hacer instalación de dicha tarjeta, o si el SAR va a coordinarla por aparte? ya que el oferente, debe tener autorización del fabricante para la instalación de la Librería de cintas, pero no necesariamente para la instalación de dicha tarjeta (aunque se proporcione) en un servidor de la marca que especifican.

**Respuesta:** El oferente solo debe de suministrar la tarjeta 12GB SAS HBA dual port, full height, el personal técnico del SAR se encargará de su instalación.

  
  
**Licenciado Abner Zacarias Ordoñez**  
**Dirección Nacional Administrativa Financiera**

**Tegucigalpa M.D.C. 05 de junio de 2019**